

RECTIFICATIFS

Rectificatif au règlement (UE) n° 1151/2012 du Parlement européen et du Conseil du 21 novembre 2012 relatif aux systèmes de qualité applicables aux produits agricoles et aux denrées alimentaires*(«Journal officiel de l'Union européenne» L 343 du 14 décembre 2012)*

Page 27, annexe II:

au lieu de:

| | |
|-------------------------------------|------------------------------------|
| «Article 19, paragraphe 1, point e) | Article 19, paragraphe 1, point f) |
| Article 51, paragraphe 6 | Article 54, paragraphe 1» |

lire:

| | |
|-------------------------------------|---------------------------|
| «Article 19, paragraphe 1, point e) | Article 51, paragraphe 6 |
| Article 19, paragraphe 1, point f) | Article 54, paragraphe 1» |